

Сингапур



Сингапур: город-государство, расположенный на островах в Юго-Восточной Азии, отделённых от южной оконечности Малаккского полуострова узким Джохорским проливом.

Официальное название Сингапура: Республика Сингапур.

Столица Сингапура: Сингапур.

Территория Сингапура: Площадь Республики Сингапур 718,3 км².

Население Сингапура: Население Сингапура составляет 5 312 400 чел.

Государственный язык Сингапура: Национальным языком считается малайский, именно на нём исполняется гимн страны, но официальных языков здесь четыре – английский, китайский, тамильский, малайский. Кроме того существуют языковые смеси – «синглиш» и «манглиш».

Религия в Сингапуре: Более 42% населения Сингапура исповедуют буддизм, около 15% - ислам и 14% - христианство. Также широкое распространение имеют индуизм, конфуцианство и даосизм. Значительная часть сингапурцев, особенно в среде образованных людей, являются атеистами..

Географическое положение Сингапура:

Большой остров, где расположен Сингапур, носит одноименное название и располагается недалеко от южного побережья Малаккского полуострова. В состав города-государства входит также несколько десятков более мелких островков (около 60), которые разбросаны вдоль всего побережья.

После получения независимости в конце 60-годов прошлого века правительство республики Сингапур проводит мероприятия по расширению территории государства за счет искусственных насыпей. В настоящее время удалось увеличить сухопутную часть страны почти на 15%.

Соединяет Сингапур континент и Малакку земляная дамба протяженностью в 1 км. Она построена для создания необходимых условий транспортного сообщения с материком.



С севера Сингапур омывается Джохорским, а с юга Сингапурским проливом. Расстояние до экватора составляет всего около 140 км, что определяет климатические условия страны. Остров Сингапур расположен на границе с Джохором – султанатом, который входит в состав Малайзии, а также с индонезийскими островами Риау.

Происхождение названия: О происхождении названия острова рассказывает красивая легенда. Когда на землю острова ступил принц Суматры, он заметил здесь удивительное существо, похожее на льва. С тех пор появилась легенда о живущем в море рядом с Сингапуром загадочном существе с головой льва и туловищем рыбы. Морской лев охранял древний Сингапур: когда он видел опасность, его глаза загорались красным огнем, способным испепелить врагов. В честь загадочного зверя основанное на острове поселение получило название Singa Pura, что в переводе с санскрита означает «Город льва». Это произошло в XIV веке, и с тех пор символом Сингапура считается мифическое существо с львиной головой и рыбьим хвостом – морской лев. Сингапур часто называют «Городом льва и храма».



Государственное устройство Индонезии: Сингапур – парламентская республика. В стране действует конституция 1959, в которую внесен ряд поправок (последние – в 1996). Глава государства – президент, избираемый с 1993 в ходе всеобщих выборов сроком на 6 лет. Законодательный орган – парламент, состоящий из 93 депутатов. 84 из них избираются всеобщим голосованием по британскому образцу на срок не более 5 лет на основе мажоритарной системы. Участие в выборах в Сингапуре является обязательным. 9 депутатов назначаются президентом. Исполнительная власть осуществляется правительством во главе с премьер-министром, имеющим широкие полномочия. В административном отношении страна делится на 5 округов.

Культура: Культура Сингапура подобна плавильному котлу, который соединил воедино китайскую, индийскую и малайскую культуры и традиции. В Сингапуре есть ряд этнических районов, таких как «Маленькая Индия» и «Чайна-таун». Сейчас эти районы утратили своё былое значение, но остаются культурными центрами. Космополитическая направленность сингапурской культуры привела к разнообразию литературы, видов искусства, музыки и театра.

